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UNIVERSIDAD ADOLFO IBANEZ




Actualización de Contratos UAI

Formalización Año Académico 2021
Si recibe este correo y, para el año 2021 no es alumno(a) Activo en la UAI, favor no considerarlo. 

El siguiente instructivo es válido para todos los alumnos(as) que durante el año 2021 cursarán 2º, 3º y 4º año de Pregrado, así como el 5º año de las Facultades, en los campus de Peñalolén y Viña del Mar.

La confirmación de la continuidad en la Universidad de los alumnos(as) antiguos para el año académico 2021 se realizará entre el lunes 01 y el domingo 28 de febrero de 2021, a través de la Intranet, y sólo en casos de excepción, se requerirá la presencia del Alumno y/o Sostenedor Económico. 
Le recordamos que el Contrato de Prestación de Servicios Educacionales firmado a su ingreso a la Universidad entre ésta, usted y su Sostenedor Económico, es válido mientras mantenga la calidad de alumno(a) vigente y/o mantenga obligaciones con la Universidad. 
A continuación, se explica el procedimiento a seguir. 

1.- Podrán formalizar su año académico 2021 quienes estén Activos en el sistema académico para el mismo año, y no estén inactivos financieramente.
Le recordamos que si adeuda la matrícula 2021 y/o cuotas anteriores, o bien, tiene a lo menos un cheque protestado, no podrá inscribir asignaturas para el primer semestre del año académico en curso.

2.- Ingrese a su Intranet (http://intranet.uai.cl) con su cuenta de correo UAI y clave. De inmediato aparecerá en la portada la opción “Revisión y actualización de la información de Contratos UAI”.
3.- Se desplegarán los datos del alumno, su Sostenedor Económico y la forma de pago del arancel del año pasado.
Solicitamos seguir las instrucciones según se presenten las opciones. 
· Si hay divergencia en los datos académicos (carrera, sede) favor informarlo al correo de finanzasestudiantiles@uai.cl. 
· Si se requiere cambiar de Sostenedor Económico y/o la forma de pago del arancel anual, favor seguir las instrucciones indicadas en la web, también detallas en este documento, más adelante. 
· Revise los datos personales y los de su sostenedor. Si están correctos, presione Confirmar. 
Si requiere registrar cambios, pulse Modificar. Una vez registradas las modificaciones presione el botón Actualizar y luego Confirmar. 
Los cambios efectuados se reflejarán en el sistema en el curso de 24 horas.
4.- Al desplegar Forma de Pago se presentará la forma de pago del arancel del año 2020. Si muestra PAC o PAT implica que el sistema registra un mandato vigente para el pago de cuotas con cargo a la Cuenta Corriente o a la Tarjeta de Crédito. Si se indica Cuponera/Contado, significa que el arancel se pagará en cuotas (Banco Santander o https://estadocuentas.uai.cl) o se canceló al contado el año anterior.

5.- Si desea revisar los valores  de matrícula y arancel 2021 para los programas de pregrado y 5º año, de las diferentes Facultades y sedes, puede hacerlo en la página web de la Universidad en https://alumno.uai.cl/finanzas-estudiantiles/matriculas-y-aranceles/.
Le aconsejamos informarse de los valores de su arancel, el número de cuotas y fechas de vencimiento de éstas para su programa, y hacérselo saber a su Sostenedor Económico.
6.- Puede consultar el valor de sus cuotas futuras o pendientes de pago ingresando tanto en su Intranet, como en el Portal de Pagos de la UAI, https://estadocuentas.uai.cl, en la opción Detalle Deuda.
Al lunes 01 de febrero del 2021 todas las becas otorgadas por la Universidad se encontrarán aplicadas en las cuotas de los alumnos que hayan mantenido el/los beneficio/s.  
7.- Pago del arancel al contado: 
· Hasta el miércoles 31 de marzo 2021 los alumnos antiguos, promociones 2018 y anteriores, podrán acceder a un descuento del 5% por el pago total del arancel anual. A igual fecha, los alumnos promoción 2019 y posteriores podrán acceder al 3% de descuento por el pago total del arancel anual. Este descuento no es aplicable a alumnos beneficiados con Crédito con Aval del Estado y/o Beca Mineduc. 
· Si la forma de pago de cuotas 2020 fue por mandato PAC o PAT y se desea pagar este año al contado, deberá hacerse antes del viernes 28 de febrero, fecha en que se enviarán los archivos de cuotas de alumnos antiguos a los Bancos para hacer efectivo el cargo del día 12 de marzo.
Realizando el pago anticipadamente, se evitará la duplicidad de cobro de la primera cuota.
· El pago al contado con los descuentos del 3% y 5% sólo podrá realizarse vía web en el sitio https://estadocuentas.uai.cl, Detalle Deuda, Pago al contado (1 cuota). 
8.- Pago de arancel en cuotas mensuales: Cargo Automático-Cuotas Mensuales:
8.1.- A los alumnos que registren PAC o PAT se les descontará el valor de las cuotas mensualmente, en las fechas determinadas y publicadas en https://alumno.uai.cl/finanzas-estudiantiles/pagos/ (Fechas de pago). 
8.2.- Los alumnos cuya opción de pago de arancel es cuotas mensuales, sin cargo automático, tienen 2 posibilidades de pago:
· Cajas: en cualquier sucursal del Banco Santander presentando el cupón de pago respectivo. Los cupones se obtienen en el sitio https://estadocuentas.uai.cl 
Si se es cuentacorrentista del Banco Santander las cuotas pueden pagarse por el portal del Banco. Se requerirá ingresar como identificador de la cuenta la “Llave de Operación” que figura en los cupones de pago. Los cupones de pago se obtienen en el sitio https://estadocuentas.uai.cl
· Pago por internet en el Portal de Pagos de la Universidad, https://estadocuentas.uai.cl, con botones de pago Webpay (3 cuotas sin interés o las promocionales de su banco), Servipag, Banco Santander o PayPal.
Para los alumnos antiguos la cuota de marzo tiene fecha de cobro el día 12, las siguientes, el día 05 de cada mes o el día hábil siguiente.
9.- Lo invitamos a informarse de las condiciones vigentes para los Seguros de Accidentes y Escolaridad 2021 publicadas en https://alumno.uai.cl/finanzas-estudiantiles/documentos-importantes/ (Seguros) y en la Intranet. Es su obligación estar en conocimiento de las condiciones y plazos válidos para hacer efectivo el seguro en caso de siniestro.

10.- Alumnos beneficiarios del Crédito con Garantía Estatal (CAE) Ley 20.027:
10.1.- Renovantes:
Los alumnos renovantes del Crédito con Garantía Estatal, Ley 20.027, deben confirmar en la página de Ingresa, www.ingresa.cl, el monto que requerirán para el año 2021, ya sea que se solicite un monto parcial, el 100% del arancel de referencia o 0% de éste. 
No olvide que no realizar este trámite implicará no renovar el beneficio.
Aun cuando el plazo para realizar el trámite vence el 13 de abril de 2021, le solicitamos realizar dicha gestión con anticipación para que el monto del crédito solicitado quede reflejado en las cuotas educacionales, antes del primer vencimiento de éstas.  Favor hacerlo a más tardar el viernes 31 de enero de 2021 con el fin de aplicarlo a tiempo para el pago de la cuota de marzo.
Cualquier modificación posterior de monto es necesario que sea informada a Ana María Rojas (am.rojas@bst.uai.cl) con el fin de hacer los ajustes correspondientes sobre las cuotas de arancel 2021 e informar el cambio a la Comisión Ingresa.

10.2.- Nuevos Curso Superior:
Es necesario que los alumnos avalados por la Universidad, que por primera vez accederán al Crédito con Garantía Estatal, CAE, firmen un documento de aceptación y confirmación del monto requerido. Para ello lo contactaremos por mail, entregándole las indicaciones de cómo proceder. 

Es importante que sepa que el monto solicitado rebajará proporcionalmente las cuotas de arancel 2021. 
Les recordamos que la confirmación por parte de la Comisión Ingresa será publicada con fecha 25 de febrero de 2021.
No olvide que usted es responsable de informarse de las obligaciones que asume respecto del crédito, y los trámites a realizar. Puede consultar en la página www.ingresa.cl. 

11.- Alumnos beneficiarios con Becas Mineduc:

11.1.- Renovantes:

Los alumnos Renovantes de becas Mineduc no deben realizar el proceso de acreditación, el beneficio se hará efectivo en la medida en que cumplan con los requisitos de avance académico y matrícula.
11.2.- Nuevos beneficiarios de Curso Superior:

Los plazos máximos establecidos por el Mineduc Deberán para realizar el proceso de acreditación están detallados en el sitio https://portal.beneficiosestudiantiles.cl/. No obstante lo anterior y, con el fin de agilizar dicho proceso, es que la Universidad lo contactará para agendar su atención e informar qué documentos deberá presentar.
12.- Casos especiales de Matrícula:
Los alumnos cuya matrícula 2021 fue generada con fecha de vencimiento 05 de febrero, que no tienen suscrito descuento automático PAC/PAT, sólo podrán pagarla en el sitio https://estadocuentas.uai.cl 
Fechas y datos importantes
· El trámite de confirmación del año académico y actualización de datos por internet se podrá realizar entre el 01 y el 28 de febrero de 2021.
· Los trámites que requieren entrega o cambio de documentos se atenderán por mail, a partir del lunes 01 y hasta el miércoles 31 de marzo. 
· Sede Viña del Mar: ingeborg.grebe@prodata.uai.cl 
· Sede Presidente Errázuriz: eloisa.miranda@uai.cl 
· Puede revisar en la página web https://alumno.uai.cl/finanzas-estudiantiles/pagos/ (Restricción por Morosidad) las restricciones por retraso en el pago de cuotas o cheques protestados, vigentes. 
· Las Cajas del campus Viña y sede Presidente Errázuriz no se encontrarán operativas hasta nuevo aviso.
· Podrá revisar en la página https://alumno.uai.cl/santiago/pregrado/informacion-academica/ el Calendario Académico 2021, una vez que se publique.
